



XI. TransNatura Nemzetközi Természetfotó pályázat

A VADON Egyesület meghirdeti a XI. TransNatura Nemzetközi Természetfotó pályázatot. A TransNatura természetfotó pályázat célja, hogy a természetfotográfia segítségével népszerűsítse és segítse a természet megőrzésének fontosságát és a természeti értékek védelmét.

1. A MŰVEKKEL KÉT KATEGÓRIÁBAN LEHET NEVEZNI:

A kategória: Vadállatok Kategória

Ebben a kategóriában olyan fotókat várunk, amelyek a vadon élő állatokat örökítik meg természetes élőhelyükön. A képek lehetnek portrék, akciófelvételek vagy életképek, amelyek bemutatják az állatok viselkedését, szépségét és a természetben betöltött szerepüket. Fontos, hogy a képek készítése során az állatok nyugalomát és természetes környezetét ne zavarjuk meg.

B kategória: Természet és Tájak Kategória

Ez a kategória minden olyan képet foglal magában, amely a természet szépségét és sokszínűségét mutatja be, kivéve az állatokat. Ide tartoznak a lenyűgöző tájképek, erdők, vizek, növények és természeti jelenségek. A cél, hogy a természet csodáit és az emberi beavatkozás nélküli világ harmóniáját mutassuk be a fotókon keresztül.





2 PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

A pályázat nyílt, amatőr és profi fotósok egyaránt benevezhetnek a világ bármely pontjáról, kivételt képeznek a zsűri tagjai és a szervezők. Alapkövetelmény, hogy a felvételeknek természetes élőhelyeken kell készülniük anélkül, hogy megzavarnák az élővilágot. A felvételeken, csak vadon élő állatok szerepelhetnek, fogságban tartott állatokról készült felvételekkel nem lehet a pályázatra benevezni. A pályázatra való nevezés online történik a transnatura.vadon.ro webfelületen. A nevezés kizárólag a pályázatban meghirdetett intervallumon belül érvényes.

A pályázók az első három fényképüket ingyenesen nevezhetik be a versenyre. Amennyiben további képeket szeretnének feltölteni, azok díja 3 euró képenként.

A pályázatra a képeket digitális, jpg formátumban kell benevezni. A beadható pályamunkáknak a hosszabb oldaluk minimális mérete 3000 pixel kell legyen és alkalmasnak kell lennie legalább 60 centiméteres nagyításra. A fotóknak RGB színterüeknek kell lenniük. A felvételek lényeges képi elemeinek módosítása nem megengedett.

A kép feldolgozása során csak a következő, teljes képre vonatkozó digitális korrekciók megengedettek: szintek (levels), gradációs görbék (curves), színegyensúly (color balance), színezet/telítettség (hue/saturation) és fényerő/kontraszt (brightness/contrast), árnyékok/csúcsfények (shadow/highlight). A beküldött pályamunkák méretaránya bármilyen lehet, azonban a kiállítás jó kivitelezése érdekében javasoljuk az 1:1, 3:2, 4:3 vagy 16:9 méretarányokat. A szervezőknek jogukban áll bekérni az eredeti felbontású felvételeket. Amennyiben a pályázó nem küldi be a szervezők által kért felvételt kizárható a pályázatról.





A pályázó a beküldött képeket a következőképpen kell, elnevezze:

Kategória_Családnév Keresztnév_sorszám_kép címe

Példa: A_SzaboIstvan_01_Magany.jpg

A pályázó a fotók feltöltésével vállalja, hogy a feltöltött felvételek a saját szellemi termékei, ezért korlátozás nélkül, szabadon teljes körű joggal rendelkeznek felettük. A pályázó a felvételek feltöltésével tudomásul veszi, hogy a felvételek bemutatásával okozott bármely személyiségi és szerzői jogsértésekért minden felelősség Őt terheli, beleértve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget is. A szervezők nem vállalnak felelősséget az ezek hiányából eredő jogvitákban.

A felvételeket a pályázók a transnatura.vadon.ro, honlapra tölthetik fel.

Az iratkozáshoz a résztvevőknek érvényes e-mail címmel kell rendelkezniük.

Érvénytelen e-mail címek használata esetén a versenyzőt a szervezők

kizárhatja a versenyből. Az eredményről mindenkit e-mailben értesítünk.



© Dankovits Péter



TRANS NATURA 2024

3. NEVEZÉSI DÍJ

- A pályázók az első három fényképüket ingyenesen nevezhetik a versenyre.
- További képek feltöltése esetén a nevezési díj 3 euró képenként.

A befizetése után nincs lehetőség a kifizetett összeg visszatérítésére.

4. PÁLYÁZATI NAPTÁR

Benevezési határidő: 2024. október 31.

Az alkotások zsűrizése: 2024. november 01 - 22.

Eredményhirdetés és kiállításmegnyitó: 2024. december 12.

5. ZSÚRI

A beérkezett alkotásokat a következő nemzetközi zsűri bírálja el:

- **Magdó István** – a MFVSZ (Magyar Fotóművészek Világszövetsége) erdélyi alelnöke, Románia;
- **Ovi D. Pop** – Fotóművész, Románia;
- **Radisics Milán** – Természetfotós, Magyarország;



6. DÍJAZÁS

A verseny keretében összesen 8 díj kerül kiosztásra:

TransNatura díj (fődíj): 1.500 euró;

A kategória:

I. díj – 1000 euró

II. díj – 600 euró

III. díj – 400 euró

B kategória:

I. díj – 1000 euró

II. díj – 600 euró

III. díj – 400 euró

Közönségdíj:

- A TransNatura hivatalos facebook oldalán meghirdetett közönségszavazás győztese ajándécsomagban részesül.





7. KIÁLLÍTÁS

A kiállítás anyagából készült digitális katalógus letölthető lesz a transnatura.vadon.ro honlapról a kiállításmegnyitót követően.

A pályázó a benevezéssel elfogadja a pályázati feltételeket és hozzájárul ahhoz, hogy a szervezők a felvételeket a pályázat céljainak érdekében szabadon, a szerzői jog felhasználása nélkül használják. Azok a pályázati munkák, amelyek nem felelnek meg a fent leírtaknak automatikusan kizáródnak a versenyből.

További információ a transnatura@vadon.ro e-mail címen igényelhető.

